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IZVEŠTAJ O RADU ZA 2020. GODINU 

 

U okviru definisanih strateških ciljeva Udruženja:  

1. Unapređenje kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti 

2. Psiho-socijalno, informativno i pravno osnaživanje roditelja 

3. Razvijanje strateških i zakonskih okvira koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od 
malignih bolesti 

4. Aktivan rad NURDOR-a na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti dece 

5. Razvijanje organizacione strukture, ljudskih, tehničkih i materijalnih kapaciteta koji podržavaju realizaciju 
svih projekata 

 

Ovaj izveštaj sadrži narativni pregled projekata realizovanih u 2020. godini, podeljenih prema tematskim 
celinama, sa osvrtom na njihov značaj, tehničke i administrativne kapacitete i finansijski prikaz. 

 

NAPOMENA: Rad Udruženja je u toku 2020. godine u mnogome bio usmeren epideijom korona virusa. Imajući u 
vidu proglašeno vanredno stanje, posebne mere suzbijanja epidemije, zabrane okupljanja, kretanja, itd mnoge 
aktivnosti Udruženja bile su redukovane ili u potpunosti onemogućene. Kao osnovni prioritet postavili smo brigu 
o porodicama koje su se nalazile u Roditeljskim kućama, imajući u vidu da deca obolela od malignih bolesti 
pripadaju rizičnoj grupi za oboljevanje od korona virusa. Ponosni smo pre svega što smo uspeli da sačuvamo 
njihovo zdravlje, kao i da prilagodimo rad Udruženja novonastalim okolnostima. Jedna smo od retkih 
organizacija civilnog društva koja je imala kontinuitet u radu u toku cele godine, efikasno pružala usluge svojim 
korisnicima i ostvarila zadovoljavajuće rezultate u pogledu obezbeđivanja sredstava za rad. 

 

1. Unapređenje  kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti  

1.1. Obezbeđivanje neophodnih kapaciteta za smeštaj dece obolele od malignih bolesti i njihovih roditelja iz 
unutrašnjosti za vreme lečenja - Roditeljske kuće: Beograd, Novi Sad i Niš 

Roditeljska kuća na Vračaru  
 
U kući, kapaciteta 7 porodičnih soba, tokom 2020. godine  boravilo je  36 porodica u više navrata. Prosečan 
boravak porodica u kući je oko 4 meseca. S obzirom na konstantnu zauzetost svih porodičnih soba, povremeno 
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je i igraonica korišćena za boravak porodica. Psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima pružali su 
svakodnevno psiholog i socijalni radnik. Do marta i uvođenja vanrednog stanja usled proglašene epidemije 
korona virusa, posete su se odvijale redovno i po planu. Poštujući donete mere, kao i u cilju zaštite zdravlja 
malih stanara naših Roditeljskih kuća, naših zaposlenih i ljudi sa kojima smo potencijalno u kontaktu, uveli smo 
niz preventivnih i zaštitnih mera: dežurstva na NURDOR besplatnom broju telefona za podršku 0800 33 22 32, 
radnim danima od 8h do 17h, kao i “NURDOR Psihološku Podršku” putem Skype-a sa našim psiho-socijalnim 
timom. Roditelji su uglavnom za podršku koristili telefonske pozive. Nažalost, ni volonterske posete nisu mogle 
biti organizovane zbog donetih mera i radi zaštite ukućana. Uz podršku kompanije CarGo uveli smo dostavu 
namirnica porodicama u svim Roditeljskim kućama u Beogradu. 
 
Takođe, do marta su se u Roditeljskoj kući sprovodile edukativne radionice u okviru projekta „Vreme je za 
šoljicu razgovora“. Do sredine marta, psiholog, socijalni radnik i volonteri su redovno, najmanje jednom 
nedeljno, posećivali odeljenja. Bila je ukupno 41 fizička poseta psihologa i socijalnog radnika. U više navrata 
tokom vanrednog stanja organizovana su grupna i pojedinačna viđanja putem video poziva kako bismo održali 
redovan kontakt i pružili kontinuiranu podršku porodicama. Volonterske posete nisu organizovane od marta, 
zbog zabrane poseta koje smo bili primorani da uvedemo zbog pandemije, kako bismo zaštitili ukućane. Što se 
tiče poseta odeljenjima, psiholog i socijalni radnik su sa volonterima (minimum jednom nedeljno) obilazili 
roditelje i mališane takođe do marta meseca, a nakon toga posete nisu bile dozvoljene.   

Tokom 2020. godine NURDOR je za režijske troškove i održavanje kuće izdvojio ukupno 837.967,99 dinara.  

 

Roditeljska kuća na Bežanijskoj kosi 

U kući kapaciteta 3 porodične sobe tokom 2020. godine je boravilo 8 porodica u više navrata. Prosečan boravak 
porodica u kući je 3 meseca. 

Psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima  pružali su psiholog, socijalni radnik i volonteri, ali od marta 
meseca su fizičke posete bileukinute. Ukupno je bilo 35 poseta. Češće je održavan telefonski kontakt. 

Tokom 2020. godine NURDOR je za komunalne troškove i održavanje kuće izdvojio 26.415,00 dinara. 

Režijske troškove (izuzev kablovske televizije i interneta) snosi Univerzitetska dečja klinika, na osnovu posebno 
opredeljenih sredstava od strane Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje. Vrednost donacije iznosi oko 
360.000,00 dinara.  

 

Roditeljska kuća na Senjaku 

U kući kapaciteta 3 porodične sobe, u toku 2020. godine boravilo je 11 porodica u više navrata. Prosečan 
boravak porodica u kući je 2 meseca. Psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima  pružali su psiholog, 
socijalni radnik i volonteri, ali od marta meseca su posete bile redukovane, a volonterskih poseta nije bilo. 
Ukupno je bilo 45 poseta. .  

Tokom 2020. godine NURDOR je za komunalne troškove i održavanje kuće izdvojio 372.284,45 dinara. 

Roditeljske kuće u Beogradu – donacije u robi i uslugama 

Porodicama na mesečnom nivou obezbeđujemo različite vrste donacija kako bismo im i dodatno olakšali 
boravak u našim Roditeljskim kućama. 

Tokom 2020. godine u sve tri Roditeljske kuće obezbeđene su značajne donacije u robi i uslugama u vrednosti 
od  2.371.466,60 dinara i to: 
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- Knjige, školski pribor, igračke, slagalice, nakit, garderoba – 408.861,00 dinara; 
- Porodični paketi, hrana, sredstva za dezinfekciju, voda, pelene, sredstva za ličnu higijenu, posteljine, jastuci, 

naddušečne navlake, jastuci za pravilno sedenje, sredstva za održavanje kuće, paketići i dr. u vrednosti od 
1.290.283,00 dinara; 

- Gorivo za svakodnevni prevoz porodica na terapiju 104.779,84 dinara; 
- Osiguranje roditeljskih kuća – 24.000,00 dinara; 
- Flaširana voda Aquina za sve kuće - 146.648,88 dinara. 
- Kablovska i internet 86.891,00 dinara; 
- Održavanje Roditeljskih kuća, servisiranje klime, čišćenje i pranje nameštaja, servisiranje sistema za grejanje,  

krečenje dve roditeljske kuće, zamena filtera za prečišćavanje vode, električarske usluge – 456.200,00 dinara; 
- Obezbeđena je značajna tehnika (laptop, 2 desktop računara, tableti, autosedište, Sony play station 3 i 4, 

posuđe, električni šporet) – 142.000,00 dinara. 
- Besplatan taxi prevoz – CarGo je donirao u iznosu od 120.664,40 dinara 

Elektroprivreda Srbije je i u 2020. donirala 1.000.000,00 dinara za komunalne troškove Roditeljskih kuća u 
Beogradu. Za održavanje i registraciju svih vozila uloženo je 210.770,24 dinara. 

 
  
Roditeljska kuća u Novom Sadu  

U Roditeljskoj kući je tokom 2020. godine boravilo 16 porodica u više navrata, što je za 5 porodica manje u 
odnosu na 2019. godinu. Razlog toga je pojava epidemije korona virusa i stav medicinskog osoblja iz Dečije 
bolnice u Novom Sadu da se smanje nepotrebni kontakti dece obolele od malignih bolesti i njihovih porodica sa 
drugim osobama. Prosečan boravak porodica u kući bio je 10 dana. Zbog loše epidemiološke situacije i 
propisanih mera, volonteri zaduženi za podršku porodicama nisu bili u mogućnosti da se druže sa mališanima i 
roditeljima u Roditeljskoj kući. Od početka 2020. godine svakodnevnu psiho-socijalnu podršku roditeljima i 
mališanima pružao je NURDOR-ov stručni saradnik za psiho-socijalnu zaštitu, edukaciju i integraciju. 

Tokom 2020. godine NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio 235.912,19 dinara. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću procenjuju se na preko 510.000,00 dinara, u vidu porodičnih 
paketa hrane, sredstava za higijenu, novogodišnjih paketića, školskog pribora, prečišćivači vazduha, garderobe, 
sredstava za dezinfekciju i drugo). 

MK Group je i 2020. godine poklonila vaučere iz Pertini radnje i Sport Visiona, kako bi za novogodišnje i božićne 
praznike obradovali naše mališane na odeljenju i u Roditeljskoj kući, u iznosu od 267.500,00 dinara. 

Donacija Autonomne pokrajine Vojvodina za podršku ovog projekta na godišnjem nivou iznosi preko 2.000.000 
dinara - režijski troškovi, troškovi održavanja objekta (1.400 kvadratnih metara), troškovi angažovanog ljudstva i 
drugi.  

Prevoz, osnovne prehrambene namirnice, sredstva za ličnu higijenu i kućnu hemiju, tokom cele godine, 
obezbeđivao je  Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine.  

U toku 2020. godine, zbog epidemije korona virusa u Roditeljskoj kući u Novom Sadu nisu organizovana razna 
druženja, rođendanske proslave, predstave, poseta Deda Mraza, kao i druge aktivnosti, koje su se organizovale 
prethodnih godina. 
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Roditeljska kuća u Nišu 

U kući kapaciteta 5-6 porodičnih soba je tokom protekle godine boravilo 15 porodica. Prosečan boravak  
porodica u Roditeljskoj kući u Nišu je 35 dana. 
Mališanima i roditeljima su prevoz kontinuirano obezbeđivali NURDOR (zahvaljujući i mesečnoj donaciji za 
gorivo našeg volontera) i Bros taxy. S obzirom da je Klinički centar prestao da obezbeđuje prevoz zbog 
nedostatka vozila, a da su se potrebe porodica povećale (terapije se primaju i popodne i vikendom), porodice su 
početkom godine koristile usluge taxi vozila, a NURDOR je pokrivao troškove uz 20% ostvarenog popusta. Od 
marta meseca zaposleni prevoze decu u svakom trenutku kako bi se porodice zaštitile od korona virusa. Taksi 
usluge su korišćene izuzetno retko. 

Volonteri su poklonili ukupno 624 sati, a u druženju sa mališanima na klinici u januaru mesecu 51 sat. Usled 
epidemije gripa početkom godine, a zatim i korona virusa, posete Roditeljskoj kući i klinici bile su zabranjene. 
Svakodnevnu psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima pružao je NURDOR-ov psiholog u bolnici do 13h, 
a zatim i u Roditeljskoj kući. Nakon što su se uslovi promenili, od sredine marta, podrška psihologa je  
svakodnevno bila dostupna putem telefona, Viber grupa i online platforme kroz projekat „Vreme je za Šoljicu 
razgovora“. 
NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio 152.755,08 dinara.  

Donacija Gradske uprave grada Niša u realizaciji projekta na godišnjem nivou iznosi preko 1.000.000,00 dinara 
za troškove zakupa objekta i režijske troškove. 
Obezbeđene donacije u robi i uslugama (hrana, voće i povrće,  sredstva za ličnu higijenu i higijenu prostora, 
voda, zaštitne maske, sredstva za dezinfekciju, glukomer, bezkontaktni termometar, usisivač, glukomer, gorivo, 
slatkiši, igračke, novogodišnji paketići, nova i  polovna garderoba) iznose više od 1.826.243,02 dinara. 
 
Niška Roditeljska kuća je bogatja za jedno pravo umetničko delo koje krasi ulaz u nju. U ideji i realizaciji naše 
dugogodišnje volonterke Eme i uz podršku mališana na lečenju i mame, naša kuća ima pozitivno i umirujuće 
okruženje, koje ne podseća na bolnicu, već na igru i zabavu, doprinosi psihološkom miru kod dece za vreme 
lečenja i stvara toplu atmosferu doma. 

 

Nova Roditeljska kuća u Beogradu 

Usled prebukiranosti sve tri beogradske Roditeljske kuće i tokom 2020. godine, i imajući u vidu da su dva od tri 
objekta privremenog karaktera, potvrđena je potreba za proširenjem smeštajnih kapaciteta, pronalaženjem 
trajnog rešenja i pokretanjem projekta nova Roditeljska kuća u Beogradu. Podsećanja radi, tri odvojena objekta 
uslovljavaju dodatne troškove i logistiku za Udruženje. Smeštaj za porodice, kancelarija NURDOR-a i magacin su 
lokacijski na znatnoj udaljenosti jedni od drugih. Sve komunalne račune koje plaćamo – plaćamo za tri objekta 
relativno velike površine. Objedinjavanjem svih prostornih potreba udruženja u jedan objekat i ovi troškovi bi 
bili redukovani i pojednostavljeni.  

Tokom cele 2020. godine intenzivno smo radili na pronalaženju najboljeg rešenja za gradnju ili rekonstrukciju 
objekta za potrebe nove Roditeljske kuće. Obišli smo više od 40 placeva i kuća koje su ispunjavale naše 
kriterijume ((i) trajno rešenje za NURDOR, (ii) blizinu zdravstvenih centara pedijatrijske hemato-onkologije, (iii) 
dovoljne kvadrature za smeštaj 15 do 20 porodica i prostorije udruženja i (iv) povoljne infrastrukture kako 
lokacijski, tako i prostorno, s obzirom da je za porodice važno da imaju mir i adekvatan prostor u dvorištu kuće 
za boravak napolju) u potpunosti ili delimično i održali mnogobrojne sastanke sa raznim agencijama i 
institucijama. Međutim, već u drugom koraku – provere podataka u katastru, vlasništva, dozvola za gradnju, 
projektne dokumentacije, itd – samo su dva objekta ispunjavala sve neophodne uslove. Nažalost, za jedan 
objekat vlasnici nisu prihvatili ponudu našeg udruženja, dok je njihova najniža cena prevazila naše mogućnosti. 
Za drugi objekat smo stupili u pregovore, dogovorili cenu ali do potpisivanja Ugovora nije došlo usled 
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nedostatka važnog dokumenta u procesu legalizacije. Advokatska kancelarija Vuković i partneri je pružala 
svesrdnu i neumornu podršku na ovom polju tokom cele godine. Takođe, paralelno smo radili i na prikupljanju 
sredstava i senzibilisanje javnosti i u vreme pandemije, organizujući više online akcija (#zagrlisnažno, #bitiheroj i 
#superherojski paketi) i prikupili 37.127.642,11 dinara, što je  više nego duplo manje u odnosu na prethodnu 
godinu. Ovakav drastičan pad u prikupljanju donacija je i bio očekivan usled pandemije koja je stopirala celu 
zemlju i onemogućila redovan rad i prihode mnogih preduzeća. Takođe, tokom 2019. godine smo zajedno sa 
Tamarom i Bogdanom organizovali akciju „Pruži korak“ koja je sem fantastičnog drštveno odgovornog, imala i 
izuzetan finasijski efekat.   

 

1.2. Unapređenje kvaliteta lečenja   

U želji da deca, mladi i medicinsko osoblje na svih šest klinika u zemlji imaju najbolje uslove za lečenje i negu, 
već godinama, uz pomoć donatora i prijatelja, NURDOR ivnestira u rekonstrukciju, izgradnju i opremanje 
pedijatrijskih hemato-onkoloških odeljenja. Primarni cilj je postizanje većeg stepena jednakosti uslova i 
standarda lečenja u svim centrima lečenja na teritoriji Republike Srbije sa tendencijom daljeg rasta ka 
naprednom i efikasnom zdravstvenom sistemu.  

Za sva odeljenja hemato-onkologije NURDDOR je tokom cele godine u kontinuitetu obezbeđivao  neophodnu 
opremu (kupovinom ili donacijama u robi).  

UNIVERZITETSKA DEČJA KLINIKA U BEOGRADU IZNOS 
Zamena poda u igraonici na odeljenju (donacija usuga i roba) 18.000,00 
Nameštaj za sestrinsku sobu, ugaona garnitura i klub sto  69.168,00 
Novogodišnji paketići – 60 kom. (donacija u robi) 120.000,00 
Elastomeric pumpe – 6 kom.  13.068,00 
Jastuci (donacija u robi) – 5 kom.  17.500,00 
Četvorosedi za terasu na odeljenju 4 kom (donacija u robi) 72.000,00 
Igračkice za kutiju za male superheroje (donacija u robi) 15.000,00 
Indukcioni rešo   5.799,00 
Ogledalo   3.750,00 
Kontejneri za špriceve – 10 kom. 1.710,00 
Grejalica  1.990,00 
Pulsni oksimetar – 2 kom. 7.920,00 
Elastomeric pumpe 4 kom. (donacija u robi) 8.712,00 
Mleko za sva odeljenja na klinici 3 300 kom. (donacija u robi) 164.100,00 
Sredstva za dezinfekciju  134.033,00 
Porodični paketi 25 kom. 21.661,90 
Lekovi (donacija u robi) 115.274,00 
Donacija za vreme vanrednog stanja (donacija u robi) 52.399,34 
Poklon paketi za porodice 30 kom. (donacija u robi) 15.000,00 
Igračke za dnevnu bolnicu za kutiju (donacija u robi) 10.000,00 
Dezobarijere ( HO odeljenja) 140.760,00 
Frižider, dnevna bolnica (donacija u robi) 11.804,00 
Novogodišnji paketići  35 kom. (donacija u robi) 37.695,00 
UKUPNO 1.057.344,24 
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INSTITUT ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU MAJKE I DETETA IZNOS 

Stolice – 16 kom. 16.000,00 
Stolice -6 kom. (donacija u robi) 21.000,00 
Mikrotalasna i toster – 2 kom. 10.882,00 
Četvorosedi – 8 kom. (donacija u robi) 144.000,00 
Jastuci -45 kom. (donacija u robi) 157.500,00 
Mleko za sva odeljenja na Institutu 2916 kom. (donacija u robi) 146.720,00 
Sredstva za dezinfekciju 89.606,08 
Štep deke/prekrivači – 51 kom. (donacija u robi) 178.500,00 
Zaštitna oprema I dezinfekciona sredstva 86.586,00 
Poklon paketi za porodice – 55 kom. 38.500,00 
Zaštitna oprema i dezinfekciona sredstva 10.459,32 
Jastučnice – 102 kom. 39.998,00 
Pulsni oksimetri – 4 kom. 20.000,00 
Paketi za porodice – 56 kom. (donacija u robi) 28.000,00 
Novogodišnji paketići – 66 kom. (donacija u robi) 71.082,00 
UKUPNO 1.058.833, 04 

1.074.833,40 
 

  
INSTITUT ZA ONKOLOGIJU I RADIOLOGIJU SRBIJE IZNOS 
Aparat za tenziju sa pedijatrijskim manžetnama  6.660,00 
Medicinski inhalator    7.020,00 
Pulsni oksimetar 3 kom. (uplata dec.2019) 59.760,00 
Klompe 4 kom. 12.325,00 
Toplomeri 10 kom. 4.320,00 
Pokretne UV lampe – 2 kom. (placeno sa rn NIS) 53.680,00 
Dečija igra - volan Gamebird (donacija u robi) 3.200,00 
Mleko za sva odeljenja 1740 kom. (donacija u robi) 81.420,00 
Sredstva za dezinfekciju  3.584,00 
Poklon paketi za porodice – 30 kom.(donacija u robi)  21.000,00 
Televizor i nosač za tv  24.757,00 
Posteljina – 125 kom. 73.950,00 
Donacija za vreme vanrednog stanja 41.762,5 
Šestokanalni EKG uređaja (uplata dec.2019) 164.958,00 
Zidni stalak 4.000,00 
Sredstva za dezinfekciju (donacija u robi) 3.004,20 
Paketi za porodice – 26 kom. (donacija u robi) 13.000,00 
Novogodišnji paketići – 26 kom. (donacija u robi) 38.772,00 
Novogodišnji paketići – 26 kom.  (donacija u robi) 39.000,00 

UKUPNO 656.172,70 
  
INSTITUT ZA ORTOPEDSKO HIRURŠKE BOLESTI BANJICA - BEOGRAD  
Jastuci – 22 kom. (donacija u robi) 77.000,00 
UKUPNO 77.000,00 
  
KLINIKA ZA NEUROHIRURGIJU - BEOGRAD IZNOS 
Jastuci –10 kom. (donacija u robi) 44.905,00 
Četvorosedi – 2 kom. (donacija u robi) 36.000,00 
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Poklon paketi za porodice – 10 kom. (donacija u robi) 7.000,00 
Posteljine – 10 kom.  (donacija u robi) 

 

20.000,00 
Sredstva za dezinf (donacija u robi) 

 

2.758,20 
Paketi za porodice – 10 kom.  (donacija u robi) 

 

5.000,00 
Novogodišnji paketići – 16 kom. (donacija u robi) 

 

17.232,00 

 
Crevo 500,00 
UKUPNO 133.395,2 
  
NOVI SAD IZNOS 
Materijal za šivenje maski (donacija u robi) 7.500,00 
Anatomski jasuci (donacija u robi) 98.000,00 
Dezobarijera  8.109,00 
Šest stolica četvoroseda za terasu na odeljenju (donacija u robi) 108.000,00 
INVALIDSKA KOLICA 2 kom 30.250,00 
Čokoladno i obično mleko (donacija u robi) 107.344,50 
Pet pulsnih oksimetara za odrasle  

81.000,00 
Pet pulsnih oksimetara sa senzorom za decu 
Sedam infuzionih pumpi 1.114.554,00 
Digitalni toplemori – 20 kom (donacija u robi) 7.897,60 

Sredstva za dezinfekciju 3.160,80 
UKUPNO 1.565.815,9 
  
NIŠ IZNOS 
Beskontaktni toplomer  

 

4.100,99 

 
Instalacija čitačke stanice 

 

82.780,80 

 
Telcot, TeControl i Kivete za koagulometar -11 kom. 57.984,00 
Moxa Nport za jednokanalni koagulometar – 2 kom. 

 

35.483,98 

 
Bronhijalni asprator – 1 kom 

 

114.000,00 
 Infuzione pumpe – 4 kom. (plaćeno sa beogradskog rn.) 599.424,00 

Memo jastuk Oreillerr – 15 kom. (donacija u robi) 

 

52.500,00 
 Baktericidna UV lampa 

 

26.400,00 
 Štep deke – 25 kom. (donacija u robi) 

 

87.500,00 

 
Ventilatori – 14 kom. 29.764,30 
Špric pumpe – 2 kom. i 12 manžetni za EKG 385.128,00 

 
Frižider 43.590,14 
UV lampe 2 kom (za HO Bgd) 52.800,00 
Dezobarijere 3 kom 20.016,00 
Kutija za igračke, folija i torta 6.004,00 
Televizor (donacija u robi) 21.898,00 
Trokraka slavina za infuzinonu pumpu – 20 kom. (donacija u robi) 

 

7.516,00 

 

Infuziona pumpa 149.856,00 

 
Glukomer WelLion Calla mini set (donacija u robi) 3.400,00 
Karaoke uređaj (donacija u robi) 16.999,00 
Dezinf. sredstva, higijena, namirnice, paketići, jelka, igračke, oprema (don. u robi) 810.958,23 
UKUPNO 2.608.103,44 

 
  
KLINIKA ZA PEDIJATRIJU KC KRAGUJEVAC  IZNOS 

Sredstva za dezinfekciju (donacija u robi) 20.000,00 
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Aparat za elektroforezu 497.400,00 

Sredstva za dezinfekciju (donacija u robi) 1.699,50 

Novogodišnji paketići – 13 kom.  (donacija u robi) 14.001,00 

UKUPNO 533.100,50 
  

UKUPNO SVE KLINIKE 7.701.389,22 

  
Obezbeđene donacije u robi za sva hematoonkološka odeljenja iznose: 4.016.753,17 dinara.  
 

NURDOR je u  2020. godini NURDOR pomogao učešće na SIOP kongresu za  dr Jelenu Bokun i dr Mariju Popović 
Vuković, mladog radiologa sa Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije, u  iznosu od 50 EUR + 9.480,00 dinara.   
Pomogli smo i usavršavanje našeg tima za psiho-socijalnu podršku: edukaciju naše Sandre Malović Likić u oblasti 
transakcione analize u organizaciji TA Centra (10 meseci) – Asocijacije transakcionih analitičara Srbije i 
Psihopolis instituta, edukaciju naše Sanje Dimitrijević iz Niša u oblasti sistemske porodične terapije  kod Snežane 
Mijalković (7 meseci), kao i dvodnevnu stručnu edukaciju celog tima za psiho-socijalnu podršku pod nazivom:  
„Gubitak, tugovanje i komplikovano tugovanje“. Za stručno usavršavanje NURDOR je izdvojio: 159.254,00 
dinara, dok donacija u uslugama iznosi: 35.250,00 dinara 
 
Savremena genetička dijagnostika tumorskog tkiva je ukazala da je petogodšnja Lana kandidat za primenu 
posebne inovativne terapije, koja se precizno pravi u odnosu na genetičku promenu u tkivu. Kako taj lek još nije 
uvek bio dostupan u Srbiji, izuzetnim zalaganjem našeg člana, dr Jelene Lazić omogućeno je da Lana uđe u 
kliničku studiju u Nemačkoj. Međutim, neposredno pred put, usled proglašene pandemije, zatvorene su granice, 
čime su njeno lečenje i borba za život bili dovedeni u pitanje. Zahvaljujući izvanrednoj saradnji srpskih i 
nemačkih doktora, lek je stigao u Beograd i Lanin tumor se za samo dva meseca terapije smanjio za 80%.  
 
Početkom pandemije smo pomogli nabavku elastomerik infuzionih pumpi za sporvođenje inovativnih terapija za 
male pacijente sa Univerzitetske dečje klinike. 
 
  
2. Psiho-socijalno, informativno i pravno osnažene porodice 

2.1. Projekat psiho-socijalne podrške „Vreme je za šoljicu razgovora“ 

Deseti ciklus projekta je započet u novembru 2019. godine, ali smo već tokom februara 2020. godine bili 

primorani da, usled opšte situacije uslovljene pandemijom korona virusa, obustavimo sprovođenje radionica 
zbog nemogućnosti odlaska na odeljenja. Realizacija radionica nije bila moguća tokom četiri meseca, od 

februara do maja, kako je bilo po planu. Radionice su, tokom novembra, decembra i januara održane na tri 
hemato-onkološka odeljenja: Odeljenju pedijatrijske onkologije Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije, 

Odeljenju hemato-onkologije Instituta za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, Odeljenju hemato-

onkologije Klinike za dečje interne bolesti u Nišu i u jednoj Roditeljskoj kući našeg udruženja na Vračaru.  

  
Za ovaj period, u sva tri grada, održano je ukupno 29 radionica. Na radionicama je prisustvovalo 112 roditelja, a 
u kreativno-zabavnim radionicama učestvovalo je 102 dece. Tokom čitavog ciklusa, edukovani NURDOR 
volonteri obavili su 55 poseta odeljenju i Roditeljskoj kući. Prosečna zbirna ocena svih radionica je 4.92, dok su 
voditelji ocenjeni prosečnom ocenom 4.94. 

U decembru 2020. godine smo započeli sprovođenje 11. ciklusa projekta ,,Vreme je za šoljicu razgovora”. Kako 
bismo se prilagodili novonastaloj situaciji sa pandemijom, ovaj ciklus ,,Šoljice” sprovodimo online putem. 
Uključili smo roditelje iz svih gradova i sa svih klinika gde se leče naši mališani u Srbiji: Univerzitetska dečja 

http://www.nurdor.org/projekat-psiho-socijalne-podrske-vreme-je-za-soljicu-razgovora
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klinika, Institut za onkologiju i radiologiju Srbije, Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, 
Klinika za dečje interne bolesti Niš, Neurohirurgija Kiničkog centra Srbije u Beogradu, Institut za zdravstvenu 
zaštitu majke i deteta Vukan Čupić, Klinika za pedijatriju KC-a Kragujevac, a imali smo uključenja i iz inostranstva. 
Kao i svake godine, multidisciplinarni tim je vodio radionice: psiholozi, lekari, socijalni radnici, nutricionisti, 
medicinsko osoblje ili roditelji izlečene dece. Ovakav vid sprovođenja radionica ima višestruke koristi, dalji 
,,domet” i potpuno je bezbedan za sprovođenje u vreme pandemije. Odziv roditelja je odličan, a povratne 
informacije koje dobijamo su veoma ohrabrujuće da ovakav vid sprovođenja projekta zaživi. U decembru smo 
održali 4 radionice na kojima je prisustvovalo ukupno 103 roditelja. Organizovali smo i online predstavu za decu 
sa doktorima klovnovima, tako da je uključujući i tu radionicu prisustvovalo ukupno 123 učesnika. Srednja ocena 
radionica za decembar je 4,95. 
 
U projekat je tokom 2020. uloženo 157.508,53 dinara. U iznos je uračunat i mesečni honorar za koodrinatora 
projekta.  

I tokom 2020. godine projekat psiho-socijalne podrške je podržan 0800 besplatnim brojem. Vrednost donacije 
na godišnjem nivou iznosi oko 50.000 dinara.  

 

2.2. Grupe podrške za roditelje dece lečene od malignih bolesti 

Grupe podrške za roditelje čija su deca završila sa lečenjem onkološke bolesti su nastavile sa radom i tokom 
2020. godine, ali manjim intenzitetom sprovođenja. Zamišljene su kao način da se roditelji povežu sa drugim 
roditeljima koji imaju slične probleme i da se međusobno osnaže. Roditelji su se svega  5 puta okupili tokom 
2020. godine. Napravljena je pauza od marta do oktobra zbog zabrane okupljanja i straha mama od prenošenja 
virusa u zatvorenom prostoru, kao i zbog zaraženosti nekih od roditelja. Prosečan broj roditelja koji su dolazili na 
grupe podrške je 3,5.  Okupljanja su planirana da se održavaju jednom mesečno, svakog prvog četvrtka u 
mesecu od 17h u trajanju od najmanje 2 sata, u sigurnoj atmosferi, uz podršku psihologa udruženja. 

 

2.3. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti  –  Kamp ljubavi i nade  

NURDOR-ov letnji kamp „Ljubavi i nade“, na žalost, nije održan zbog već pomenute pandemije. Razmatrali smo i 
promenu lokacije, tragali smo za lokalitetom gde bismo mogli biti sami u odmaralištu, kako bi se rizik od 
prenošenja virusa minimizirao i odabrali smo Vršački breg. Do samog kraja smo se trudili da obezbedimo sve 
uslove za spovođenje kampa – pomerili smo datum, promenili lokaciju, smanjili grupu i obezbedili dodatne 
uslove. Međutim, nismo bili u mogućnosti da kamp sprovedemo tako da bezbednost dece bude 100% 
zagarantovana. Njihovo zdravlje i kvalitetan život su ono što je od osnivanja NURDOR-a na prvom mestu i 
najvažniji deo naše Misije. Znamo koliko su se naši drugari radovali druženju i iščekivali kamp, ali isto tako 
znamo i da znaju da sve što radimo radimo zato što ih neizmerno volimo i čuvamo.  

 

2.4. ZimSKI kamp „Ljubavi i nade“  

NURDOR je, osmu godinu za redom, u periodu od 1. do 8. marta na Kopaoniku organizovao zimSKI kamp za 
mlade koji su završili sa lečenjem. Četrdesetpetoro dece i mladih sedam dana je boravilo na Kopaniku u pratnji 
petnaest NURDOR volontera, psihologa i instruktora skijanja. Uz organizovane aktivnosti tokom celog dana imali 
su priliku da uče i vežbaju skijanje, da savladaju sve prepreke i strahove koji su nastali usled lečenja, da se jedni 
uz druge i uz podršku volontera lično osnaže, povrate samopouzdanje i sve to uz sjajnu zabavu i divnu 
atmosferu. Cilj svih NURDOR rehabilitacionih kampova jeste da se mladi ljudi, nakon zavšrenog dugog i 
iscrpljujućeg lečenja, osnaže i fizički i psihički, kako bi izgradili samopouzdanje i što pre se vratili svojim 
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uobičajenim aktivnostima i zdravom životu. U ovoj veoma značajnoj aktivnosti rehabilitacije i resocijalizacije im, 
osim prelepog prirodnog ambijenta na Kopaoniku, pomaže i naš tim iskusnih psihologa i volontera. Cilj je u 
potpunosti ispunjen jer su se mladi, nakon završenog dugog i iscrpljujućeg lečenja, fizički i psihički osnažili i 
prevazišli sve prepreke. 

Volonteri su za uspešnu realizaciju ovog projekta donirali preko 2.680 sati volonterskog rada u Kampu. 

Realizaciju kampa su pomogli brojni donatori: Organizacija „Prijatelj u nevolji“, Skijališta Srbije, Dom učenika 
srednjih škola „Mašinac“, Avanturija, MM Ski sport škola skijanja, Ski škola Kopaonik, Ski škola Snow Stars Team, 
Sport Vision, Beosport i Wiener Städtische Osiguranje. 

Zahvaljujući SprotVison-u obogatili smo asortiman opreme za skijanje sa jaknama, pantalonama, kacigama, 
naočarima, aktivnim vešom, čarapama, kapama itd. što će nam  poslužiti za mnogo narednih kampova. 

Ove godine posebnu zahvalnost dugujemo Skijalištima Srbije, koji su pored dugogodišnje podrške koju nam 
pružaju za realizaciju kampa, drugu godinu za redom organizovali humanitarnu trku na Kopaoniku 28. februara, 
od koje je sav prihod namenjen NURDOR projektu Roditeljska kuća u Beogradu, za besplatan smeštaj i brigu o 
deci koja se leče od raka i njihovim porodicama. U sklopu trke prikupljena je donacija u vrednosti od 800.000 
dinara. 

Ukupna vrednost donacija za realizaciju zimskog kampa u uslugama, robi i novcu iznosi više od 1.900.000,00 
dinara dok je u novcu utrošeno ukupno 283.985 dinara.  

 

2.5. Rekreativna terapija za decu i mlade lečene od malignih bolesti –  Dynamo kamp 

Saradnja sa najvećim internacionalnim rehabilitacionim kampom u Evropi - Dynamo kampom je pauzirana 
tokom 2020. godine. Organizatori su odustali od sprovođenja kampa ove godine u nadi da će naredne godine 
situacija sa pandemijom biti povoljnija. 

 

2.6. Letnji kamp u Pakoštanima 

Letnji kamp u Pakoštanima smo, takođe, odložili zbog situacije sa pandemijom korona virusa u nadi da ćemo 
naredne godine uspeti da povedemo porodice na morsku avanturu. 

 

2.7. Kamp u Hrvatskoj 

Poziv naših prijatelja iz udruženja Krijesnica je ove godine izostao. Nisu organizovali kamp zbog nepovoljne 
epidemiološke situacije.  
 

2.8. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti –  Svetske pobedničke igre za decu lečenu od 
malignih bolesti 

Kako se Svetske pobedničke igre u Moskvi obično održavaju u maju ili junu, organizatoru su zbog nepovoljne 
epidemiološke situacije prvo odlučili da pomere Igre za avgust. Međutim, kako se situacija na globalnom planu, 
a ni kod njih nije popravila, kako su granice bile zatvorene, pa većina timova ne bi mogla doći, a i kako nisu mogli 
da utiču na bezbednost takmičara, odlučili su da odlože Igre za neku narednu godinu kada bude bezbedno za 
mlade takmičare da putuju, druže se i ostvaruju nove pobede. 
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2.9 Kamp „Velikih heroja“ 

Najmlađi kamp NURDOR-a, Kamp „Velikih heroja“, svima nam je ukazao koliko je važno okupiti mlade, starije od 
18 godina, pomoći im da se povežu, umreže i podele iskustva. Osim toga, uvideli smo ogromnu snagu ove male 
armije koja svakako predstavlja novu energiju i budućnost NURDOR-a. Međutim, odlučili smo da budemo 
odgovorni i da odložimo kamp za neki naredni period kada bude bezbedno da se okupljamo u većem broju. 

 

2.10. Odmor na planini i banji za porodice dece lečenih od malignih bolesti   

Petu godinu za redom, porodica Goljević je u periodu od oktobra do decembra meseca u svoja dva apartmana 
na Zlatiboru, potpuno besplatno ugostila 18 porodica (70 osoba).  „Hotel Mona“ je nastavio da podržava ovaj 
projekat obezbeđujući svim porodicama besplatane obroke (ručak i večeru), kao i korišćenje dečije igraonice. 
Prednost su imale porodice lošijeg materijalnog stanja i smenjivale su se na svakih 7 dana, a u jednom terminu 
je boravilo po dve porodice. Solidarnost i podrška su od neizmerne važnosti, posebno u vremenu pandemije 
kada su i porodice a i preduzeća suočena sa velikim izazovima. Porodica Goljević i „Mona hotelijerstvo“ su nam 
pokazali da ljubav i empatija opstaju uprkos svakoj krizi. Vrednost donacije (smeštaj i hrana) se procenjuje na 
iznos oko 800.000,00 dinara.   
 

     

2.11. Kamp za roditelje koji su izgubili dete ,,Ruka Nade"  

S obzirom na nepovoljnu epidemiološku situaciju u periodu kada se kamp obično održavao, nismo bili u 
mogućnosti da održimo kamp. Shvatajući neophodnost podrške porodicama preminule dece, održavamo 
kontakt sa nekim od porodica telefonskim putem i trudimo se da budemo na raspolaganju u svakom momentu 
kada je porodicama potrebno. Nadamo se da će se situacija sa pandemijom popraviti i da ćemo uskoro biti u 
mogućnosti da realizujemo ovaj izuzetno važan projekat podrške porodicama i da nastavimo sa pravljenjem 
mreže podrške među porodicama koje su doživele strašan gubitak. 

 

2.12. Vikendica na Popovici  

Tokom 2020. godine, prijatelji iz ekipe „S Tamarom u akciji“ i mnogi drugi donatori i prijatelji NURDOR-a 
pomogli su da naša NURDOR kućica na Popovici bude spremna da ugosti porodice iz cele Srbije. Kuća ima dve 
spavaće sobe, jedno kupatilo, dnevni boravak zajedno sa kuhinjom, dve terase, veliko dvorište sa prostorom za 
igru, druženje, odmor, kao i garažu za odlaganje raznih alata i drugih potrepština. Opremljena je svim 
neophodnim sredstvima za duži boravak- posteljina, posuđe, kombinovana mašina za pranje i sušenje veša, 
pegla, fen za kosu, mikser, toster, električni roštilj, frižider, ketler, sokovnik, tv prijemnik u svakoj sobi, 
internet... 

 Iza same kuće je montiran pomoćni objekat, koji predstavlja garažu, u kojoj se odlažu razni alati za održavanje 
dvorišta, sredstva za higijenu i slično. Zajedno sa volonterima NURDOR-a i našim prijateljima iz Žandarmerije u 
Novom Sadu, više puta u toku 2020. godine je organizovana radna akcija, koje je podrazumevala čišćenje i 
sređivanje kako same vikendice unutra i spolja, kao i uređivanje dvorišta (košenje trave, sadnja i zalivanje cveća, 
montiranje ljuljaške, iznošenje smeća…). Pored toga se i na mesečnom nivou održavaju i dvorište i sama 
vikendica, kako bi NURDOR kućica zaista predstavljala oazu mira i rehabilitacije za decu lečenu od malignih 
bolesti i njihovih porodice. 

Donacije u robi i uslugama u NURDOR kućici računajući projekat renoviranja „S Tamarom u akciji“ iznose: 
2.562.138,00 dinara. NURDOR je u ovaj projekat uložio: 547.406,10 dinara (izdvojena sredstva su  obuhvatila 
plaćanje poreza i administrativnih taksi, kao i pomoćni objekat za odlaganje neophodnih stvari  za održavanje 
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objekta).  

Veliko HVALA dugujemo celoj ekipi S Tamarom u akciji, Gradu Novom Sadu, JKP „Čistoći Novi Sad“, JKP „Putu 
Novi Sad“, „Vodovodu i kanalizaciji“, „Elektrovojvodini“, Uniji servisera klima uređaja, „Delta Termu“, 
zaposlenima hotela „Norcev“, Novosadskom odredu žandarmerije na nesebičnoj podršci i pomoći, koju su 
pružili tokom renoviranja vikednice i „G4S Srbija“. 
 

2.13. Izdavanje publikacija za roditelje i decu na lečenju  

Zahvaljujući divnim mladim lekarima iz Kragujevca, dr Sofiji Čolović i dr Nemanji Muriću, koji su preveli na srpski 
jezik veoma korisnu brošuru za decu o korona virusu, naši mali super heroji na svim hemato-onkološkim 
odeljenjima u Srbiji u prilici su da se upoznaju sa ovim "malim neprijateljem" o kom svi danas pričamo. Brošura 
je prilagođena dečjem uzrastu, sa nastojanjem da im na primeren, pitom i zanimljiv način objasni šta je to 
korona virus i kako se najbolje možemo od njega odbraniti. Zahvaljujemo Sofiji i Nemanji na drugarstvu i na 
tome što su mislili na naše najmlađe, srećni smo što postoje ovakvi ljudi i što smo bili u prilici da dobijemo 
priliku da ovu brošuru  odštampamo i podelimo po celoj Srbiji. Za štampu priručnika i drugih publikacija 
izdvojeno je 160.340,01 dinara.  

 

2.14. Informativno i pravno osnažene porodice i materijalna podrška 

Tokom 2020. godine veliki broj porodica se javio za pomoć i podršku u ostvarivanju različitih prava. Pomogli smo 
da  više od 100 porodica ostvari pravo na bolovanje, na tuđu negu i pomoć, jednokratnu pomoć, da ostvare 
pravo na rehabilitaciju, pravo na sanitet. Takođe, posredovanjem u komunikaciji medicinskog osoblja sa naših 
odeljnja i iz inostranstva, pružnjem podrške i pomoći u prikupljanju i prevođenju dokumentacije i drugim 
aktivnostima, pomogli smo porodicama u dobijanju drugog mišljenje ili  odlaska na lečenje. Dopisima i molbama 
uticali smo da deca koja su završila lečenje imaju mogućnost upisa u srednje škole i fakultete po afirmativnim 
uslovima.  
Osim psiho-socijalne podrške, pomogli smo da 9 porodica, koje se nalaze u stanju izuzetne materijalne 
ugroženosti, dobiju porodične pakete, prehrambene namrnice, sredstva za ličnu higijenu i kućnu hemiju. 
Ukupne vrednost donacija je  45.000,00 dinara. 
 
Za 8 porodica obezbeđeni su paketi garderobe i obuće za sve članove porodice u ukupnom iznosu 60.000,00 
dinara. Za 11 porodica obezbeđene su naddušečne navlake dok su dvema porodicama individualnim 
donacijama građana obezbeđene dečije sobe i dvema porodicama dnevne sobe. Sve ovo ukupne vrednosti 
271.400,00 dinara. Zahvaljujući prijateljima Udruženja, tročlana porodica je provela 4 dana na Kopaoniku. 
Njihovi utisci bili su divni a   vrednost donacije iznosila je 43.660,00 dinara.  
 
Ukupna vrednost ovakve vrste pomoći, realizovane podrškom individualnih donacija građana, iznosi 420.060,00 
dinara. 

 

3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja dece obolele od malignih bolesti  

3.1. Aktivno uticanje na izmene zakonskih regulativa i ostvarivanja prava na bolovanje za roditelje dece 
obolele od malignih bolesti 

Pitanje formiranja pedijatrijskog nacionalnog kancer registra je ostalo otvoreno i tokom 2020. godine. Institut za 
javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“ je tokom pandemije imao mnogo posla, tako da nije bilo 
mogućnosti da radimo na rešavanju tog pitanja.  

https://www.facebook.com/deltatermnet/?__cft__%5b0%5d=AZU_kLPSRSR4eQiZOvDVlHeJ4CdlYhIuuieO25vVjtqSADAbmCLUhjM4Sa8IPcaHp9aRJDtSOpWnAHxR0QWXqV7v4B44tTNWjXNz-DHAhwkaXJUL2ca9JxkJZvSqmiKFjXENSS8lq0m70tMg2iRrVTpKYoB_niwOJaivhlQmnuj4ihlnlRfVJsdFBC9yfjH8ueI&__tn__=kK-R
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Pandemija je omogućila da se uvede online obrazovanje, tako da je pitanje obrazovanja za srednjoškolce na 
lečenju bilo rešeno na taj način tokom 2020. godine. Važno je da se izborimo da ovaj vid nastave bude 
omogućen za naše pacijente i nakon epidemije.  
 
 
 4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima sa kojima se suočavaju deca obolela od 
raka i njihove porodice 

4.1. Orgаnizovаnje akcija za podizanje svesti javnosti o malignim bolestima dece i prikupljanje sredstava   

2020. godina bila je posebno izazovna u pogledu organizacije akcija i događaja u službi senzibilisanja javnosti. 
Usled vanrednog stanja, od marta do juna, kao i proglašene epidemije korona virusa, najveći deo godine 
protekao je u nemogućnosti organizovanja bilo kakvih javnih događaja. Nakon prilagođavanja novonastaloj 
situaciji i regulisanja prioriteta u vidu obezbeđivanja uslova za normalno funkcionisanje odeljenja i roditeljskih 
kuća – okrenuli smo se online akcijama senzibilisanja javnosti.  

Takođe, s obzirom da je epidemija zauzimala ubedljivo najveći prostor u medijima u toku 2020. godine i naša 
medijska pojavljivanja bila su najčešće u vezi sa pitanjem prevazilaženja krize i prepreka u radu u novonastalim 
okolnostima. 

Poslednji veliki događaj koji smo bili u prilici da organizujemo pre početka epidemije bila je akcija obležavanja 
15. februara – Svetskog dana dece obolele od raka. Kao i svake godine regrutovali smo veliki broj volontera, 
roditelja i prijatelja udruženja u celoj Srbiji. U akciji pod nazivom #ZAGRLISNAŽNO pod sloganom „Mnogo je 
važno da zagrliš snažno!“ okupili smo se u 32 grada širom zemlje i uz simbolični veliki zagrljaj tačno u 12 sati 
poslali poruku zajedništva i podrške svim našim super herojima koji se leče od raka. Još jednom akcija je bila 
posvećena projektu nove Roditeljske kuće u Beogradu, za koji je ovom prilikom obezbeđen iznos od 2,5 miliona 
dinara. 

U okviru naše akcije #ZAGRLISNAŽNO, posvećene 15. februaru, Skijališta Srbije su još jednom svoju humanitarnu 
trku na Kopaoniku posvetila NURDOR-u. Ovom prilikom, u trci u kojoj je učestvovalo više od 100 skijaša, 
obezbeđena je donacija od 800.000 dinara. 

U tri navrata organizovane su online fundraising akcije. Kao što je gore napomenuto, s obzirom da usled 
epidemije nisu bila moguća bilo kakva okupljanja, akcije smo organizovali kroz online promociju NURDOR promo 
materijala, koji su građani i kompanije poručivali u zamenu za donaciju. Zahvaljujući donaciji usluga kurirske 
službe BEX bili smo u mogućnosti da sve porudžbine isporučimo do donatora besplatno. 
 
Pored standardne ponude iz našeg online kataloga, u tri navrata imali smo tematske akcije. Prva je bila akcija 
„Paket zagrljaja“ u okviru koje smo omogućili svima da porudžbinom naše #ZAGRLISNAŽNO torbe i bedža 
„pošalju zagrljaj“ kome god žele, u zamenu za uplatu donacije NURDOR-u. Kroz ovu akciju isporučili smo više od 
150 paketa širom Srbije. Druga ovakva akcija bila je „Biti heroj“ u kojoj smo osmislili kataloge za kompanije i za 
pojedince. U ovoj akciji poslali smo više od 100 paketa kroz pojedinačne porudžbine i više od 1.000 paketa za 
kompanije.  
 
Još jednu online fundraising akciju organizovali smo povodom novogodišnjih praznika. Putem NURDOR 
novogodišnjeg kataloga omogućili smo poručivanje i besplatnu dostavu superherojskih paketa, kako za 
pojedince, tako i za kompanije. U sklopu ove akcije isporučili smo ukupno više od 1.500 novogodišnjih paketića, 
na više od 500 adresa građana i kompanija širom Srbije.  
 
Jedna od većih akcija vidljivih u javnosti u toku godine bilo je renoviranje NURDOR kućice na Fruškoj gori za 
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rehabilitaciju dece izlečene od malignih bolesti i njihovih porodica, koju je udruženje dobilo kao poklon g. 
Zorana Kocića u 2019. godini. 
 
Takođe, u prvih nekoliko meseci 2020. godine članovi NURDOR-a dobili su više priznanja. Predsednica našeg UO 
Joland Korora dobila je Nagradu grada Novog Sada, a protagonisti naše akcije „Pruži korak“ (kojom su 
obezbeđena značajna sredstva za novu Roditeljsku kuću) Tamara Klarić i Bogdan Stevanović nagrađeni su od 
strane „Smart kolektiva“ za volontersku akciju godine, od strane Američke privredne komore u Srbiji nagradom 
„Hero of Change“ i VIRTUS nagradom za doprinos filantropiji. 
 
U 2020. godini smo po drugi put organizovali prikupljanje sredstava putem uplatnica Infostana uz beogradske 
martovske račune. I tom prilikom smo kroz uplate 12.566 građana Beograda prikupili 8.177.044,00 dinara. U 
istoj akciji u Nišu je prikupljeno 612.098,00 dinara.  

U akcijama prikupljanja sredstava putem donatorskih kutija ukupno je prikupljeno 1.936.929,00 dinara, koje su 
postavljene širom Srbije u prodavnicama „Gigatrona“, poslovnicama „NLB banke“, kao i u ugostiteljskim i 
prodajnim objektima u većim i manjim gradovima. U donatorskim kutijama koje su postavljene u „SberBank“ 
filijalama širom Srbije, prikupljeno je 621.616, 00 dinara.  

Mediji su aktivno pratili i podržavali rad udruženja sa ukupno 1.046 objava, od čega više od polovine u 
elektronskim medijima. Ovo jeste značajno manje u odnosu na prethodnu godinu, ali uzroke za ove podatke 
treba prevashodno tražiti u potpunoj „okupaciji“ medija izveštavanjem, pisanjem i sveukupnom pažnjom 
posvećenom epidemiji korona virusa. Sa druge strane, rast broja pratilaca na društvenim mrežama nastavljen je 
i u toku 2020. godine. U toku protekle godine vidljivost objava NURDOR-a na svim društvenim mrežama 
(Facebook, Twitter, Instagram) je značajno porasla, dok je npr. broj novih pratilaca na Facebooku porastao za 
2.000. 

 

5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji 
podržavaju realizaciju projekata. 

5.1. NURDOR ima ljudske i tehničke kapacitete za realizaciju projekata 

Usled kontinuiranog povećanja projektnih aktivnosti i isticanja ugovora o obavljanju stručne prakse stručnog 
saradnika za psiho-socijalnu zaštitu, edukaciju i integraciju u novosadskoj podružnici i obaveze o produžetku 
ugovora na period od 6 meseci, udruženje je pronašlo mogućnost zapošljavanja stučnog saradnika i nakon 
obaveznog perioda, čime su obezbeđeni uslovi za pružanje neophodne psihosocijalne podrške i pancijentima sa 
cele teritorije Vojvodine.   

Za sve tri kancelarije koriste se prostori u okviru postojećih objekata, tako da se ušteda za iznajmljivanje 
prostora okvirno procenjuje na iznos preko 1.500.000,00 dinara. 

Pravnu i savetodavnu podršku tokom 2021. godine pružali su nam advokati iz advokatske kancelarije Vuković i 
partneri. Zahvaljujući njihovoj podršci proverene su mnoge nekretnine i raspoloživa dokumentacija i dobijeni 
stručni saveti i mišljenje. Takođe, napravljeni su i  mnogi važni Ugovori i protokoli o  saradnji sa važnim 
donatorima i korisnicima donacije. Njihova stručna pomoć i podrška su nam od neprocenjivog značaja – 
vrednost donacije se procenjuje na iznos od oko 530.000,00 dinara.  

 

5.2. Edukacija volontera 

Tokom 2020. godine nismo organizovali edukacije novih volontera ni u jednom gradu, jer je usled vanredne 
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situacije angažman volontera sveden na minimum, a posete u Roditeljskim kućama i odeljenjima su bile 
zabranjene. 
 Naša Tamara Klarić je bila govornica na sajmu volonterizma na tribini “Dati sebe drugima“ u organizaciji 
Svetskog omladinskog talasa, predstavljajući modele volontiranja u našem udruženju i podstičići druge da nam 
se priključe  
Volonteri su u 2020. godini donirali preko 5.000 sati volonterskog rada. Ovom evidencijom nisu obuhvaćeni 
volonterski sati članova udruženja i zaposlenih. 
 

5.3.  Blizanac program Nurdor – AGEOP Ricerca 

Blizanac program sa udruženjem roditelja AGEOP Ricerca iz Bolonje je nastavljen i tokom 2020. godine. 
Predstavnici udruženja su pored dugogodišnje kontinuirane finansijske podrške za rad udruženja (u iznosu od 
19.000,00 evra), pružili značajnu iskustvenu i savetodavnu podršku za realizaciju naših brojnih projekata.  
 
AGEOP je obezbedio nabavku infuzione pumpe sa dodatnim sistemima i opremom za prijem terapije u kućnim 
uslovima za decu na lečenju. Vrednost donacije je procenjena na iznos oko 5.000 000,00 dinara.  
 
NURDOR je podržao projekat „Casa Gialla“ donacijom više od 5.000 crteža  malih i velikih umetnika iz Srbije. Na 
glavnom trgu u Bolonji je organizovana najveća prodajna izložba sa ciljem prikupljanja sredstava za kupovinu 
Roditeljske kuće. Svi crteži iz Srbije su se našli na ovoj velikoj otvorenoj galeriji i po ko zna koji put pokazali da za 
solidarnost i podršku ne postoje granice i prepreke, isto onako kao što ne postoje i kada deca iz Srbije putuju u 
Bolonju na lečenje i borave u AGEOP kućama potpuno besplatno, uz pregršt pažnje i ljubavi. Za plastifikaciju 
radova i transportne troškove je izdvojeno 228.718,32 dinara. 
 
Zahvaljujući porodici Petković, čiji je sin transplantiran u Bolonji, i njihovoj želji da pomognu aktivnosti blizanac 
programa usmerene na poboljšanje uslova lečenja dece obolele od raka i njihovih porodica obezbedili su 
donaciju od 25.000 evra. Dobijenu donaciju smo sestrinski podeli i pomogli realizaciju projekta Roditeljska kuća 
„Casa Gialla“ sa 12.500 evra. Porodica Gutić je u znak sećanja na herojsku borbu koju je Nikolina vodila, uplatila 
donaciju udruženju u iznosu od 3.500.000 dinara za unapređenje kvaliteta lečenja dece obolele od raka i 
podršku blizanac programa. 

Predstavnica NURDOR-a, Branislava Penov je u septembru mesecu bila u jednonedeljnoj poseti sestrinskom 
udruženju u Bolonji. Prilikom poseta razmenjena su važna iskustva i obnovljene odluke da se nastavi sa radom 
na kreiranju boljih uslova za lečenje i život obolelih mališana u Srbiji, Italiji i šire.  

 
U 2020. godini NURDOR je obezbedio donacije u novcu u ukupnom iznosu od 63.052.288,13 dinara, 69.250,58 
u evrima i 3.410 u dolarima, što u dinarskoj protivvrednosti ukupno iznosi 71.520.998,40 dinara. Na 
realizaciju projekata i funkcionisanje udruženja tokom 2020. godine je utrošeno 23.702.940,39 dinara i 
13.344,88 evra. Donacije u robi i uslugama se procenjuju na vrednost više od 30 miliona dinara, u iznos nije 
uračanuta vrednost poklonjenih volonterskih sati svih NURDOR volontera i ljudi dobre volje. Imajući u vidu 
veoma izazovnu i tešku godinu koja je iza nas, blokadu rada koja je trajala nekoliko meseci, kao i mere koje su 
znatno ograničavale većinu aktivnosti izuzetno smo ponosni na postignute rezultate i kontinuitet. 


